

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005244327

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Energie-Genossenschaft Roggwil (EN-GE-RO), Roggwil (TG), neu Energiegenossenschaft Region Ostschweiz, ENGERO

Energiegenossenschaft Region Ostschweiz, ENGERO c/o Bernhard Wälti Schulstrasse 3 9306 Freidorf TG

Bisher Energie-Genossenschaft Roggwil (EN-GE-RO) St. Gallerstrasse 64 9325 Roggwil TG

Energie-Genossenschaft Roggwil (EN-GE-RO), in Roggwil (TG), CHE-114.553.085, Genossenschaft (SHAB Nr. 238 vom 06.12.2012, S.O, Publ. 6963270). Statutenänderung: 01.06.2021. Firma neu: Energiegenossenschaft Region Ostschweiz, ENGERO. Domizil neu: c/o Bernhard Wälti, Schulstrasse 3, 9306 Freidorf TG. Zweck neu: Die Genossenschaft bezweckt: die aktive Förderung der sparsamen und rationellen Energienutzung in den Bereichen Wohnen, Gewerbe, Landwirtschaft, Industrie, Dienstleistungen und Verwaltung; die Errichtung von oder Beteiligung an Energieerzeugungsanlagen und deren Planung, Verwaltung, Betrieb, Unterhalt aus dem Bereich der erneuerbaren Energien sowie zukünftiger Technologien, die ganz oder teilweise zu den erneuerbaren Energien gehören; die Unterstützung bei der Realisierung von Energiesparmassnahmen; die Vermittlung von Energie-Contracting Möglichkeiten im Zusammenhang mit Tätigkeiten aus Artikel 2, Punkt 2; die Aufklärung und die sachgerechte Information über das Energiesparen und den Einsatz erneuerbaren Energieformen sowie zukünftiger Technologien in Zusammenarbeit mit interessierten Stellen und Behörden; die Förderung der Zusammenarbeit mit Bund, Kantonen, Gemeinden, Lehranstalten, Elektrizitätswerken, Verbänden usw.; die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen; die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten und sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen; die Gesellschaft bezweckt den Handel

mit Waren aller Art, insbesondere des Einzelhandels. Sie kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien oder Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Scherrer, Barbara, von Altstätten, in Freidorf TG (Roggwil TG), Vizepräsidentin, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Bucher, Walter, von Lengnau AG, in Freidorf TG (Roggwil TG), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fecker, Stefan, von Wittenbach, in Freidorf TG (Roggwil TG), Mitglied, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Klein, Ekkehard, deutscher Staatsangehöriger, in Freidorf TG (Roggwil TG), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Brühlmann, Martin, von Amriswil, in Freidorf TG (Roggwil TG), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klöti, Sylvia, von Zürich, in Freidorf TG (Roggwil (TG)), Vizepräsidentin der Verwaltung, Aktuarin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Manetsch, Silvan, von Disentis/Mustér, in Berg SG, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tanner, Daniela, von Fahrni, in Freidorf TG (Roggwil (TG)), Mitglied der Verwaltung, Kassierin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wolf, Christian, von Luzein, in Birwinken, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Würth, Marcel, von Berg (SG), in Berg SG, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 4026 vom 05.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 238, Datum: 06.12.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau